
【年齢階層別回答分布】※選択肢右の数値は全年齢層の回答数及びその割合を表す。

Ｑ９ 投票に行かなかったのはなぜですか。あてはまるものをすべて選んでください。
１ 仕事があったから 23（10.2％）【３位】
２ 重要な用事（仕事を除く）があったから 17（7.6％）
３ 体調がすぐれなかったから 14（6.2％）
４ 投票所が遠かったから 6（2.7％）
５ 選挙にあまり関心がなかったから 37（16.4％）【１位】
６ 政党の政策や候補者の人物像など、違いがよくわからなかったから 20（8.9％）【５位】
７ 適当な候補者も政党もなかったから 33（14.7％）【２位】
８ 私一人が投票してもしなくても同じだから 22（9.8％）【４位】
９ 自分のように政治のことがわからない者は投票しないほうがいいと思ったから 2（0.9％）
10 選挙によって政治はよくならないと思ったから 19（8.4％）
11 マスコミの当落事前予測調査を見て、投票に行く気がなくなったから 8（3.6％）
12 今の政治を変える必要がないと思ったから 2（0.9％）
13 今住んでいる所に選挙権がないから 5（2.2％）
14 天候が悪かったから（暑すぎた、雨だったなど） 1（0.4％）
15 その他 16（7.1％）
16 わからない 0（0.0％）
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